

OBČINA GORENJA VAS – POLJANE
Poljanska cesta 87
4224 Gorenja vas

Datum: 18. 5. 2020

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA
OBČINE GORENJA VAS - POLJANE

Zadeva: Odgovori na pobude, predloge in vprašanja, podane na 8. redni seji občinskega sveta, dne 27. 2. 2020

Jurij Krvina:

- **pove da se je v zimskem času pokazalo, da imajo občani zelo slabo pitno vodo – v vodi se vonja in okuša prisotnost klora. Meni, da je potrebno poiskati dolgoročno varianto za oskrbo občanov s kvalitetnejšo pitno vodo.**

Kot je bilo že večkrat pojasnjeno na tekoči seji, je bil na pobudo občine Gorenja vas – Poljane na skupnem zajetju na Trebiji, ki ga sicer za obe občini upravlja Loška komunala, že vgrajen občutljivejši dozimeter klora na centralni klorirni postaji, na podlagi česa je doziranje še bolj stabilizirano in natančno. Občina poleg tega pripravlja tudi projekt vključitve dodatnih vodnih virov v okviru kohezijskega sklada, s katerim se bo zagotovila dodatna pitna voda iz izvira Zarobar, ki se sedaj preliva v čez zajetje. Navedeni vir že napaja vodovod Brda – Hlavče Njive in ga ni potrebno klorirati.

Marija Prosen:

- **opozori na pojav indikatorjev fekalne onesnaženosti pitne vode zato prebivalci Srednjega Brda in Hotavelj sprašujejo kakšne ukrepe bo sprejela občina za odpravo onesnaženja.**

Kot je bilo že pojasnjeno na seji, se uporabniki navedenih dveh vodovodov Hotavlje in Srednje Brdo vodovoda niso odločili prenesti v upravljanje občine, ampak ga želijo še naprej upravljati sami preko svojih vodovodnih odborov, ki imajo sklenjeno pogodbo z zunanjo odgovorno osebo za urejanje vodovoda. Ta poleg vodovodnega odbora tudi nosi odgovornost za izvajanje ukrepov za neoporečnost distribuirane vode za potrebe oskrbe prebivalcev, občina pa po volji lastnikov teh dveh vodovodov nima pristojnosti za poseganje v navedene zasebne vodovode.

Roman Kokalj:

- **pove, da krajan naselja Fužine predlagajo, da se, zaradi vedno gostejšega prometa, zapre cesta skozi naselje Fužine za promet in se dovoli samo lokalni promet.**

Občina je pred časom že odgovorila na enako vprašanje, da je potrebno glede navedenega poenotiti stališča krajevnih skupnosti Trebija in Sovodenj, da se poišče sprejemljiva rešitev, zato se ponovno predlaga, da se predsednika poenotita za sklic razširjene seje obeh svetov krajevnih skupnosti, pri čemer je smiselno, da pobudo za slednje poda KS Trebija.

- **pove, da krajan naselja Fužine opozarjajo na propadajoči stanovanjski objekt sredi naselja, ki se ruši sam vase in je lociran tik ob javni poti.**

Občina je lastnika navedenega objekta že pred časom pisno pozvala, naj navedeni objekt v najkrajšem možnem času poruši ali saniraa na način, da ne bo več predstavljal neposredne nevarnosti za uporabnike mimoidoče javne poti, okolico objekta pa ustrezno zaščiti na način, da se izključi možnost nastanka škodnega dogodka. Da se zaščiti varnost vožnje po občinski javni poti, smo ukrepanje predlagali tudi medobčinskemu inšpektoratu.

- **pove, da krajan naselja Fužine sprašujejo ali ima MHE Ambrožič pridobljena vsa potrebna dovoljenja za obratovanje in opozarjajo na stalno prisoten moteči zvok, ki ga oddaja;**

Za nadzor nad zakonitostjo izvedene gradnje je pristojen gradbeni inšpektorat Kranj.

- **vpriša zakaj se zaradi poškodovanosti regionalne ceste sanacija proti Sovodnju ni pričela na odseku na Fužinah, kjer je zdaj postavljen semafor, saj dvosmerni promet ni mogoč zaradi poškodovanosti cestišča;**

Sanacija ceste proti Sovodnju se ni začela na odseku od Fužin dalje iz razloga, ker Direkcija RS za infrastrukturo kot investitor rekonstrukcije ceste za ta odsek še ni pridobila soglasja Direkcije RS za vode za poseg v priobalni pas vodotoka, kar je pogoj za začetek gradnje. Iz tega razloga se rekonstrukcija pričanja na višjeležečem odseku ceste proti Sovodnju, kjer pridobitev navedenega soglasja ni potrebna.

- **predlaga, da se redarji s stalnih lokacij na katerih kontrolirajo hitrost vozil preselijo tudi v naselja in opravljajo nadzore tudi na drugih področjih;**

Medobčinski inšpektorat že opravlja dela tudi na drugih področjih, prav tako pa preverja prekoračitve dovoljenih hitrosti v naseljih. Slednje se je sicer v času po razglasitvi epidemije zaradi potreb na drugih področjih izvajalo v omejenem obsegu.

- **vpriša ali drži informacija, da se globe, ki jih zaračunava redarstvo, lahko namenijo le za preventivno dejavnost.**

Globe skladno s prvim odstavkom 43. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 in 14/13) niso določne kot namenski prihodek.

Janez Hrovat:

- **predlaga, da se zaradi neinformiranosti krajanov predstavi projekt ureditve kolesarske poti skozi občino.**

Kot je bilo pojasnjeno že na tekoči seji, je glavna usmeritev Direkcije za infrastrukturo, da se izkoristi obstoječe javne, gozdne in poljske poti v soglasju z lastniki zemljišč. Projekt je v zadnjem letu zastal, saj Direkcija RS za infrastrukturo kot investitor projekta v zadnjem obdobju ne vrši aktivnosti za njegovo izvedbo. Zaradi odprtih vprašanj projekt še ni osnovan do faze, ki bi omogočala izvedbo javne predstavitve.



ŽUPAN
Milan ČADEŽ